

全球新冠肺炎确诊病例累计达到721584例

# 严防境外输入，多国防控加码

根据约翰斯·霍普金斯大学的实时统计数据，截至北京时间30日上午9时，全球新冠肺炎确诊病例累计达到721584例，死亡病例33958例。其中，美国的确诊病例最多，突破14万例；其次是意大利，97689例。死亡病例最多的是意大利，累计10779例；其次是西班牙，6803例。

世界卫生组织报告显示，目前中国以外出现新冠肺炎确诊病例的国家和地区已增至202个。越来越多国家也开始加码疫情防控举措。

## 美国

### 警务医务系统告急

当地时间29日，特朗普在白宫玫瑰园记者会上宣布，将两周前颁布的为期15天的“社交距离防疫建议”延长至4月30日。

疫情重灾区纽约的确诊病例数高达59742例，死亡776例。更糟糕的是，由于3名警务人员离世、近700人感染、4342名警察休假，警力匮乏成为纽约新的安全隐患。由于人手不足，警局方面近日不得不进行一场大规模的人事调动，比如将原本负责毒品、黑帮问题的警员及警探临时下放到分局等。

不止是纽约，美国多个大城市的执法部门近日均出现新冠肺炎确诊病例，底特律市超过五分之一的警员被隔离。

美国的医疗系统也正面临巨大压力。美国纽约州州长科莫29日在发布会上表示，该州的新冠肺炎确诊人数仍在快速增加，医

疗系统应该做好准备迎接病人的顶峰。

## 韩国

### 入境一律隔离14天

截至30日0时，韩国新增确诊病例78例，其中13例在入境检疫过程中确诊。

鉴于当前面临境外输入病例的压力，总理丁世均29日表示，4月1日0点起，所有入境韩国的人员不分国籍一律隔离两周。丁世均表示，为了事实上阻挡旅游等非必须入境，将扩大对短期居留人员的隔离义务，如果在韩国没有固定居所，将定点强制隔离两周，费用自理。

## 日本

### 决定拒绝美国人入境

近期，新冠肺炎疫情在日本有扩散的势头。截至29日下午4时，东京都新增确诊病例68例，创单日新高。其中近30人与已确诊多人感染的台东区永寿综合医

院有关联，院内感染的可能性较高。截至29日下午，日本累计确诊病例达1827例。鉴于疫情在全球蔓延，共同社报道，“日本基本决定拒绝美国、中国、韩国全境以及英国等欧洲几乎所有地区的外国人入境”。此前有日本媒体报道称，美国已经成为确诊病例最多的国家，日本政府判断有必要就日美之间的往来加强限制。

## 菲律宾

### 卫生部一包机坠毁

疫情势头凶猛，各国都在四处筹集抗疫物资。29日晚，一架菲律宾卫生部包机运送医疗物资的小型飞机在菲律宾首都马尼拉的机场起飞时坠毁，机上8人全部遇难。马尼拉国际机场管理局发表声明说，这架飞机的目的地为日本，机上载有2名乘客和6名机组人员，以及一些医疗物资。菲律宾民航局已经派出调查组对事故进行调查。



3月29日，在韩国大邱，人们戴口罩散步



封锁后的莫斯科地铁车厢空荡荡

## 俄罗斯

### 莫斯科昨日起封城

俄罗斯目前累计确诊突破1500例，达到1534例。首都莫斯科的市长索比亚宁表示，过去一个周末莫斯科大约1.5万家餐厅以及4万家商店关闭，绝大多数公共场合也已陆续关闭。29日索比亚宁发布通知称：从3月30日起，全体莫斯科市民不分年龄一律实行居家自我隔离制度；只有在遭遇紧急的医疗求助和其他生命健康受到直接威胁，以及必须去上班的情况下离开居所才被允许；市民可以到营业中的最近的商店

或者药店进行购物或买药；遛狗以及倾倒生活垃圾的活动范围为距离住所不超过100米远。而全俄暂时关闭所有边境口岸。

## 新加坡

### 看医生必须戴口罩

此前，新加坡政府一直不建议公众戴口罩。但随着确诊病例人数增多，卫生部28日规定自即日起，接获隔离令或居家通知等的公众，必须戴口罩看医生，也不能在进行隔离的地方接触任何外人，违反《传染病法》相关条例者可面临高达1万新元罚款或监禁6个月。

钟 和



Chamhere Design  
辰禾设计

讲文明 树新风 遵德守礼 | 公益广告

公 筷 公 勺



文 明 餐 桌